

ПРОТОКОЛ № 11

ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ РЕАЛІЗАЦІЮ АРЕШТОВАНИХ АКТИВІВ

м. Київ

20 березня 2024 року

Початок засідання: 11:00

Закінчення засідання: 11:32

ПРИСУТНІ: члени Комісії

1. Катамадзе Грігол Шалвович - заступник Голови АРМА з питань євроінтеграції, Голова Комісії.
2. Петров Станіслав Геннадійович - заступник Голови АРМА з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO), заступник Голови Комісії.
3. Гуриненко Сергій Григорович – начальник четвертого відділу Управління менеджменту активів центрального апарату АРМА, секретар Комісії.
4. Дольний Сергій Миколайович - заступник директора департаменту санкційної політики – начальник відділу формування та реалізації санкційної політики Міністерства економіки України, член Комісії.
5. Велем Руслана Михайлівна - начальник відділу аналітично-статистичного забезпечення та контролю за реалізацією арештованого майна Управління контролю за діяльністю органів та осіб, які здійснюють примусове виконання рішень, Департаменту державної виконавчої служби Міністерства юстиції України, член Комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження порядку денного засідання Комісії.
2. Затвердження Оголошення про проведення конкурсу (конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном).
3. Затвердження оприлюднення Оголошення про проведення конкурсу (конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном).
4. Заслуховування та розгляд пропозицій від національних та міжнародних організацій, потенційних учасників конкурсу, зокрема юридичних осіб-нерезидентів, міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги.
5. Різне.

По питанню № 1

СЛУХАЛИ: Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який оголосив порядок денний засідання Комісії та повідомив, що вперше в історії незалежної України

та АРМА розпочинається реалізація закордонного активу, а саме судна (яхти) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску (ІМО number:1012268) (далі – Актив), яка належить медведчуку віктору володимировичу.

Повідомив, що реалізація цього активу стала можливою завдяки системному аналізу та інтенсивній роботі АРМА, співпраці АРМА з іноземними партнерами та органами державної влади, судовими інституціями Республіки Хорватія.

Заявив про початок організації та проведення публічного конкурсу з відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, коштовного лоту яхти ROYAL ROMANCE, судна яке спроектовано компанією De Voogt Naval Architects B.V. (Нідерланди) та побудовано однією з найкращих суднобудівних компаній світу – компанією Feadship (Нідерланди).

Наголосив, що реалізація цього лоту безперечно увійде в історію. Кошти, отримані від реалізації Активу, буде направлено на підтримку обороноздатності України. Було озвучено детальну інформацію про Актив.

Запропонував затвердити Оголошення про проведення конкурсу (конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном); оприлюднення Оголошення про проведення конкурсу (конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном); заслуховування та розгляд пропозицій від національних та міжнародних організацій, потенційних учасників конкурсу, зокрема юридичних осіб-нерезидентів, міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги; різне.

ВИРШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комісії з питань проведення конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів.

ГОЛОСУВАЛИ:

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

Рішення прийнято.

По питанню 2

СЛУХАЛИ: Члена Комісії ВЕЛЕМ Руслану, яка повідомила, що відповідно до ухвали Личаківського районного суду міста Львова від 16.03.2022 у справі № 463/1712/22, накладено арешт у кримінальному провадженні на майно юридичної особи - нерезидента LANELIA HOLDINGS LTD, а саме: судно (яхта) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску, а також результати розслідування та

звернення прокурора третього відділу процесуального керівництва першого управління організації і процесуального керівництва у кримінальних провадженнях органів Державного бюро розслідувань Департаменту організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням органів Державного бюро розслідувань, нагляду за його оперативними підрозділами та підтримання публічного обвинувачення у відповідних провадженнях Офісу Генерального прокурора від 05.05.2022, яким скеровано для виконання копію ухвали слідчого судді Личаківського районного суду міста Львова від 11.04.2022 у справі № 463/1712/22, відповідно до якої в управління АРМА з метою реалізації передано майно юридичної особи-нерезидента LANELIA HOLDINGS LTD, а саме: судно (яхта) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску.

Зазначила, що більш детальні характеристики активу буде опубліковано на офіційному сайті АРМА.

Також, листом Офісу Генерального прокурора від 29.08.2022 до АРМА надіслано копію рішення Окружного суду м. Спліт, номер: Кіг-414/2022 від 23.05.2022, та копію рішення Окружного суду м. Спліт, номер: Кv-II-220/2022 від 26.05.2022, на підставі якого суд постановив, що після конфіскації судно передано АРМА.

Під час виступу секретарем Комісії Гуриненком С. продемонстровано та надано на ознайомлення усім членам Комісії відповідні судові рішення.

СЛУХАЛИ: Члена Комісії ДОЛЬНОГО Сергія, який повідомив, що АРМА шляхом запровадження внесення змін постановою Кабінету Міністрів України від 14.11.2023 № 1250 до постанов Кабінету Міністрів України «Про відбір на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів» від 09.08.2017 № 558 та «Про затвердження Порядку реалізації арештованих активів на електронних торгах» від 27.09.2017 № 719.

Зазначив, що вперше в історії України запроваджено механізм реалізації активів, арештованих в рамках кримінального провадження, через систему Прозорро.Продажі. Проведення конкурсу щодо реалізації активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном та передано АРМА для реалізації, відповідно до зазначеного рішення Уряду, здійснюється за погодженням з Кабінетом Міністрів України. Виконуючи зазначену вимогу постанови Кабінету Міністрів України 14 лютого 2024 року, АРМА направлено лист до Кабінету Міністрів України стосовно отримання зазначеного погодження. Кабінет Міністрів України погодив АРМА реалізацію активу та надіслав відповідний витяг з протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 20.

Під час виступу секретарем Комісії Гуриненком С. ознайомлено усіх членів Комісії з витягом протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 року № 20.

СЛУХАЛИ: заступника Голови Комісії ПЕТРОВА Станіслава, який зазначив, що відповідно до вимог Закону про АРМА, Управління менеджменту активів АРМА вжито ряд заходів, які встановлюють відсутність будь-яких обтяжень та обмежень щодо реалізації судна ROYAL ROMANCE.

Повідомив, що АРМА також офіційно отримано документи від Хорватської Республіки щодо відсутності будь-яких фактів обтяжень та обмежень, які могли б перешкоджати АРМА здійснювати реалізацію зазначеного активу.

Крім того, зазначив, що за інформацією Головного слідчого управління Служби Безпеки України, старшим слідчим міжвідомчої слідчої групи у відповідному кримінальному провадженні повідомлено про відсутність будь-яких запитуваних відомостей щодо купівлі-продажу активу, що в свою чергу стало додатковою підставою для початку проведення публічного конкурсу з відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, та прийняттю відповідного наказу АРМА від 15.03.2024 № 115 стосовно оголошення про початок реалізації арештованого активу за кордоном – яхти ROYAL ROMANCE.

СЛУХАЛИ: секретаря Комісії ГУРИНЕНКА Сергія, який повідомив, що згідно технічних характеристик судно (яхта) ROYAL ROMANCE має довжину більше 92 метрів, висотою сягає майже 29 метрів, знаходиться біля причалу верфі Adria Docks у місті Трогір Республіки Хорватія.

Повідомив, що судно спроектовано та побудовано провідними компаніями Нідерланд та складається з 6 поверхів, має 2 ліфти. На 6 поверсі знаходиться кінотеатр із меблями, кухнею та іншим оздобленням, а також на 6 поверсі знаходиться відкрита палуба для відпочинку гостей.

На 5 поверсі знаходиться приміщення, яке обладнане для зберігання вина (винний холодильник), вітальня (кімната відпочинку для гостей) із палубою. Також на 5 поверсі знаходиться палуба капітана.

На 4 поверсі знаходяться 2 ванні кімнати, каюта власника, 2 гардеробні кімнати, робочий кабінет з меблями, бібліотекою з книгами, дитяча кімната, салон з меблями (кімната для відпочинку).

На 3 поверсі знаходяться 4 ванні кімнати, 4 гардеробні кімнати, 4 спальні, 3 каюти та окремо туалетна кімната, вітальня (їдальня) зі столом та стільцями на 20 персон, салон який складає кімната відпочинку з м'якими меблями. Також на третьому поверсі знаходиться основна палуба (палуба власника).

На 2 поверсі знаходяться спортзал з ванною кімнатою, сауна – спазона, хамам, косметологічний кабінет із обладнанням LPG, 2 вузлові кімнати та два відсіки із двома запасними човнами.

На 1 поверсі знаходиться машинний відсік, в якому знаходяться 2 дизельні двигуни загальною потужністю більше 6000 тисяч кінських сил та 3 генератори, окрема кімната, кухня з обладнанням, їдальня для екіпажу, кімнати відпочинку екіпажу у кількості 11 шт., якорний відсік, відсік, у якому зберігається 2 гідроцикли, рятувальний надувний човен, генератор для надзвичайних випадків. Також яхта оздоблена басейном, що знаходиться на цьому ж поверсі.

На 0 поверсі знаходяться пральна кімната, холодильне обладнання, підсобні приміщення, система протипожежної безпеки, кімната управління ліфтами, компресорами, холодною та гарячою водою.

Завершуючи короткий опис, також зазначив, що об'єм паливних баків судна (яхти) складає 200 тонн палива, яке забезпечує можливість плавання без дозаправки до двох тижнів.

Детальний опис та характеристика Активу будуть розміщені на вебсайті АРМА в рубриці «Конкурсна комісія з реалізації арештованих активів» в підрубриці «Рішення про оголошення конкурсів».

СЛУХАЛИ: Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який повідомив, що детальна інформація стосовно зазначеного лоту буде розміщена на офіційному вебсайті АРМА в рубриці «Новини», або в рубриці «Конкурсна комісія з реалізації арештованих активів» в підрубриці «Рішення про оголошення конкурсів».

Виніс на голосування затвердження Оголошення про проведення конкурсу про відбір на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, а саме: майна юридичної особи-нерезидента LANELIA HOLDINGS LTD, а саме: судно (яхта) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску, ІМО:1012268.

ВИРІШИЛИ: затвердити Оголошення про проведення конкурсів (конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів), що додається.

ГОЛОСУВАЛИ:

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

Рішення прийнято.

По питанню 3

СЛУХАЛИ: Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який запропонував затвердити оприлюднення Оголошення про проведення конкурсу (конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном) та наголосив, що відповідно до пункту 7 Порядку відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів від 09.08.2017 № 558 (зі змінами), рішення Комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті АРМА не пізніше ніж протягом наступного робочого дня після проведення відповідного засідання.

Оголошення про відбір на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів буде опубліковано на офіційному вебсайті АРМА **21.03.2024.**

ВИРІШИЛИ: затвердити оприлюднення Оголошення про проведення конкурсів (конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном у місті Трогір Республіки Хорватія.

ГОЛОСУВАЛИ:

Катамадзе Г.Ш – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який звернув увагу, що відповідно до вимог Порядку в Оголошенні обов'язково зазначається дата засідання комісії з розгляду документів, поданих учасниками, із зазначенням можливості участі представника учасника у відповідному засіданні. Наголосив на дотриманні учасниками конкурсу вимог пунктів 15, 16, 19-22 Порядку відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, а також зазначив, що кінцева дата отримання документів від учасників встановлено - 18.04.2024, а Оголошення результатів конкурсу відбудеться 23.04.2024.

Інших пропозицій від членів Комісії не надходило.

ВИРІШИЛИ: визначити кінцевою датою отримання документів від учасників конкурсу – **18.04.2024**, датою засідання Комісії з розгляду документів – **23.04.2024**.

ГОЛОСУВАЛИ:

Катамадзе Г.Ш – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який повідомив, що питання порядку денного вичерпано та запропонував закрити засіданні Комісії, повідомив, що інших пропозицій по розгляду питань № 4, № 5 порядку денного не надходило.

ВИРІШИЛИ: закрити засідання Комісії з відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які будуть здійснювати реалізацію арештованих активів.

ГОЛОСУВАЛИ:

Катамадзе Г.Ш – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

Рішення прийнято.

Голова Комісії

Грігол КАТАМАДЗЕ
20.03.2024

Заступник Голови Комісії

Станіслав ПЕТРОВ
20.03.2024

Секретар Комісії

Сергій ГУРИНЕНКО
20.03.2024

Член Комісії

Руслана ВЕЛЕМ
20.03.2024

Член Комісії

Сергій ДОЛЬНИЙ
20.03.2024